



Dragi elevi, stimați profesori, onorată asistență,

Perioada vacanței de primăvară este încărcată de strălucirea olimpiadelor naționale, evenimente de excelență, care facilitează o întrecere de bun augur între elevii capabili de performanțe înalte din învățământul preuniversitar din România.

Competiția este, în primul rând cu voi înșiși, apoi cu ceilalți, astfel încât după concurs, fiecare să devină mai bun și mai capabil de a progresa către potențialul intelectual maxim. Ministerul Educației Naționale din România asigură tuturor elevilor din această categorie șansa de a aprofunda domeniile pentru care au vocație și la care învață cu plăcere și cu rezultate de excepție.

Disciplina la care voi faceți performanță contribuie la coerența universului cognitiv, dând un semnal pozitiv în privința viitorului vostru. Cu atât mai mult, pasiunea pe care o aveți pentru cunoașterea aprofundată a unui domeniu și performanțele pe care le atingeți reprezintă o garanție că vă poziționați, cu adevărat, în rândul elitei generației voastre.

Sunt convins că activitatea susținută de pregătire pentru olimpiadă v-a structurat gândirea, oferindu-vă o perspectivă clară asupra traseului profesional pe care îl veți desăvârși academic, prin studiile universitare.

Ministerul Educației Naționale asigură, prin lege, cadrul în care excelența să se configureze ca un reper al calității învățământului românesc, ale cărui performanțe vin să marcheze corect direcțiile europene în educație, pe care România le urmează, ca țară integrată în spațiul comunitar, de la 1 ianuarie 2007.

Dragi elevi, vă doresc inspirație și seninătate, iar podiumul să vă primească generos și cald, pentru că toți cei care vă aflați la etapa națională a olimpiadei îl meritați.

Părinților voștri și profesorilor le doresc împliniri spirituale și puterea de a vă fi modele în devenirea voastră.

Și pentru că timpul acesta este unul fast, încărcat de sacralitate, vă urez sărbători cu lumină în suflet și strălucire olimpică pentru a reprezenta cu onoare școala românească în context european.

Valestin POPA,
Ministru